cC-7-32

BAPUAHT 1

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 4p + bpe;  6) 2ab — 4b; B) —6mn +n; 1) —xy —Y;

a) 7ab — 14a% B) —38a? + 19ax;

6) Sy + 20y, r) —12by° — 66,

a)m—x B) y° + Ty’ + 8yT;

6) 2m* +8m?; 1) 8a* — 24a° + 1445,

a) 2bc” + be; B) 4zty® — 8xty?

6) a*b® — dab! + 14a’y; 1) 2a"c + 4a®c” — 4a7c".

. Pazyioxkure Ha MHOKHUTeIN:

a(x +y) + a(b— x);
) b(8z — 8y) + b(4x — y);

B) 4c(a +7b) +¢(2 a—b),
2*(Tx + 6y) + 2*(Tx — 3y);

a) a(b+ c) + z(b+ c);

a(8b+ ¢) — z(8b + c¢);

y(8x —7) —4(8x — T7);

a(6z + 2) + (6 + 2);

(z —y) +cly — x);

3p(a —c) = (c—a);

6

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5z¥y* + 1027y3 + 2025y*
6) 7a™" — 35a°07 — 28a7b;
B) HaSztyt — 10a’xry* — 5aSy;
2) a)(z+ 6)(8(1 +5) + (. +6)(3a —7);
6) (4m — 3)(n + 8) — (4n +4)(3 — 4m);
B) (Ta — b)(8a +8) + (Ta — 8)(b— Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe Bhpaskenns 2 — 8x — 4

pasuo 8. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHWM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 162 — 8; 2) 2%(2® — 8z — 4) — 8x(2? — 8z —4); 3) 42? — 32z — 8.
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BAPUAHT 2

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)bp+Tpc; 6) 6ab—2b; B) —Tmn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) 8ab — 24a3; B) —21a® + Tax;
6) 2zy* + 6y, r) —120by° — 6b%;
3) a%ﬂ—x B) y° + Ty" + 3y®;
6) 4m* +20m?; 1) 2a® — 6a* + 19a°;
4) a) 7bc3 + be; B) 4zty® — 8x1y?
6) a?b? — 6ab’ +9a3b; 1) 2a3c® + 4a*E — 6a3cP.

2. Paznoxure Ha MHOXKATEIIN:
a(x +y) +a(b—x);

) b(Tz — 8y) + b(6z — y);

B) 2¢(a + 8b) + c¢(6a — b);
x

2) a)alb+c)+z(b+c);
a(5b + ¢) — z(5b + ¢);
y(6x — 8) — 4(6x — 8);
a(3z +2) + (3z + 2);
—y) +cly —);

—(c—a);

2(5x + 3y) + 2?(bx — 4y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 22%* + 12255 + 122%y°
0) 6a7b8;
) 2 — 2a'y;
2) a)(x+ 3)(3a +4) + (x4 3)(3a — 8);
)
)

12a5p" —
— 6a’xy?

3a7h" —
B) 20312y

6) (bm —2)(n+6) —
B) (6a — b)(4a + 16) +

(6n+7)(2 —5m);
(2a — 16)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre Brpaskenus 2 — 4x — 6
paBuo 7. Haiinure, vemy paBHO IIpU 3TOM K€ 3HAUYECHWHU T 3HAYEHHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 42% — 162 — 24;

2) 2%(2? — 4z — 6) — 4x(2? — 42 — 6);

3) 222 — 8z —T.
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BAPMUAHT 3

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 7p+4pc; 6) Tab—3b; B) —4mn+n; 1) —xy —Y;

a) bab — 10a%; B) —44a" + 22az;

6) 2zyt + 4y, r) —8by® — 4b*;

a) ot — 2’ B) y* + 6y + 3y°;

6) 3m? + 18m r) 3a* — 9a® + 16a°;

a) 7bc® + be; B) 62%y° — 21aty5;

6) a'b? — 9ab’ +12a°b; 1) 2a5¢® + 6a°c® — 4alcP.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)
) b5z — 2y) + b(Tx — y);
B) Tc(a + 2b) + c¢(6a — b);
2?(5x + 6y) + 2*(3x — 6y);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(5b+ ¢) — x(5b + ¢);
B) 6y(6z — 3) — 3(6x — 3);
3a(2x +6) + (2x + 6);
a) k(z —y) + c(y — x);
6p(a —c) — (c — a);
5)

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 7ty + 28x3y* + 352%y°
6) 6a°b® — 12a*D° — 36a°05;
B) 5aSz%y® — 10aSxy> — 5a"y;
2) a)(z+ 4)(7(1 +4)+ (x4 4)(8a — 8);
6) (5m —2)(n +2) — (bn +6)(2 — 5bm);
B) (6a — b)(5a + 17) + (4a — 17)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 5x — 3

pasuo 3. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 10z — 6; 2) 2*(2® — 5z — 3) — bx(2? — bz — 3); 3) 8z% — 40z — 3.
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cC-7-32

BAPUAHT 4

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)bp+2pc; 6) 7Tab—>5b; B) —Tmn+mn; 1) —xy —y;
2) a) 8ab—16a*; B) —16a* + dax;
6) Txyt + 14y, r) —10by* — 5b%
3) a)x®—at B) y? + 8y> + 3y’
6) 5m® + 20m r) 8a% — 164> + 10a’;
4) a) 8bc® + b B) 62%y°® — 923y°
6) a?b? — 9ab? +21ab; 1) 2a*c® + 6a3c* — 4atct.

2. Paszjioxure Ha MHOXKATEN:
a(r + ) + a(d — o)
) b(Tz — 2y) + b(2z — y);
B) 8c(a + 8b) + ¢(8a — b);
2?2z + 3y) + 2?(5x —
2) a)alb+c)+z(b+c);
a(2b+ ¢) — z(2b + ¢);
y(2x — 8) — 8(2x — 8);
a(2z 4+ 3) + (22 + 3);
—y) +cly —);

—(c—a);

8Y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5yt + 1527y5 + 2025¢°

20ab*
— 24atxy?

6) 4a*b* —
B) 6atzdy?

— 8a*b?;

6) (4m —2)(n+5) —
B) (ba —b)(3a + 14) +

6)

) 6 — 6a’y;
2) a)(z+ 4)(2(1 +2)+ (z+4)(3a — 2);

)

)

(Tn+7)(2 — 4m);
(6a — 14)(b — ba).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BEpayKenns 2 — 2o — 7
paBuo 4. Haiinure, vemy paBHO IIpU 3TOM »Ke 3HAUYEHWHU T 3HAYEHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 4% — 8z — 28;

2) 2?(2? — 20 —7) — 2w(2? — 22 — 7);

3) 222 — 4z — 4.
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BAPMUAHT 5

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 2p + 6pc;  6) bab — 8b; B) —6mn +n; 1) —xYy —Y;

a) bab — 30a®; B) —84a® + 2lax;

6) 27y + 4y, r) —15by° — 5b5;

a) o’ —af B) y° + 7y" + 3y%;

6) Tm® + 14m r) 7a® — 21a® + 11a%;

a) 3bc® + be; B) 8z%y* — 14x3y?;

6) a'b? — dab® +8a®b; 1) 3a*c® + 9a3c* — 6a’lcl.

. Paznoxure Ha MHEOKHTEH:
a(r + ) + a(d — o)
) b(5z — 6y) + b(2z — y);
B) 3c(a+ 7b) + ¢(Ta — b);
(3 + Ty) + 2*(8x — by);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(7b+ ¢) — z(7b + ¢);
B) 6y(6z — 7) — 5(6x — 7);
2a(5x + 1) + (bx + 1);
a) k(z —y) + cly — @);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5xy° + 25255 + 2024y”
6) 5a’b" — 30a°b" — 25a7b%;
B) 5a"2%°% — 154"y’ — 5aBy;
2) a)(z+ 6)(4a +5) + (x +6)(7Ta — 8);
6) (Tm —5)(n+2) — (2n+8)(5 — Tm);
B) (2a — b)(4a + 10) + (7a — 10)(b — 2a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHus 2 — 8x — 8

pasuo 5. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 4% — 322 — 32; 2) 2?(2? — 8z — 8) — 8x(x? — 8z —8); 3) Tz* — 56z — 5.
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BAPMUAHT 6

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) dp + Tpc;  6) 2ab —2b; B) —2mn +n; 1) —xy —Y;

a) 6ab — 30a®; B) —T72a% + 24az;

6) 22y°® + 8y, r) —20by* — 5b%;

a) 2° — ' B) y° + 3y° + 5y’

6) Tm? + 35m r) 2a® — 6a* + 19a°;

a) 4bc® + be; B) 62%y% — 1023y5

6) a?b? — Rab? +12a3b; 1) 2a5¢® + 6a°c® — 4alcP.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)
) b(5x — Ty) + b(8z — y);
B) bc(a+ 70) + ¢(Ta — b);
236z + Ty) + 2% (2z — 2y);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(5b+ ¢) — x(5b + ¢);
B) 3y(br — 5) — 5(5x — b);
20Tz + 1) + (T + 1);
a) k(z —y) + cly — @);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 4z7y* + 8253 + 1625y*
6) 3a°b® — 12a*D° — 18a°b5;
B) 4a*z®y® — 20atry? — 4ady;
2) a)(z+ 4)(6a +5)+ (x+4)(Ta — 4);
6) (6m —5)(n+6) — (6n+5)(5 — 6m);
B) (4a — 0)(Ta+ 11) + (2a — 11)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRpaskeHusd 2 — 6x — 3

pasuo 2. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN S

1) 42% — 24z — 12;  2) 2?(2? — 62 — 3) — 6z(2* — 62 — 3); 3) 4a® — 24z — 2.
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cC-7-32

BAPUAHT 7

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 6p + Tpc;  6) 4ab—Tb; B) —Tmn+mn; 1) —xy —Y;

a) 6ab — 24a®; B) —16a” + 8ax;

6) 8y + 32y, r) —24byS — 6b%;

a) % — 27 B) y* + 4y’ + 5y

6) 4m® + 12m r) 7a® — 21a* + 18a’;

a) 4bc® + be; B) 1221y — 21xty?;

6) a?b? — 12ab* +15ab; 1) 3a"c® + 6a5¢" — 6a"c".

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:

a) a(x +y) + alb — x);

6) b(Tx — 6y) + b(4z — y);
B) 4c(a + 8b) + c(3a —b);
r) 2%(5x + by) + 22 (2x — Ty);
) a(b+c)+ z(b+ c);
) a(8b+ ¢) — x(8b + ¢);
) 2y(6z — 4) — 6(6x — 4);
) 8a(8z +7) + (8 +7);
) k(z —y) + cly — 2);

) 6p(a —¢) — (c — a);
B) 8

)

=

9

PR

O\

pla —z) — p(r — a);
r) (y —a)+bla—vy).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5ty + 2023y" + 30228
6) 7a’b® — 21a*b® — 35a3b*;
B) 8a"2%y°% — 244”2y’ — 8aBy;
2) a)(z+ 4)(2(1 +4) + (x +4)(2a - 5);
6) (Tm —5)(n+ 6) — (6n +4)(5 — Tm);
B) (6a — b)(2a +9) + (8a — 9)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRpaskeHus w2 — 8x — b

pasuo 8. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHWM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 32% — 24z — 15; 2) 2?(2? — 8z —5) — 8x(x* — 8z —5); 3) 8z* — 64w — 8.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPMUAHT 8

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 7p+4pc; 6) 3ab—6b; B) —Tmn+n; 1) —xy—Y;

a) 7ab — 56a®; B) —6a* + 2axz;

6) 8ry* + 32y, r) —12by3 — 6b%;

a) o’ —af B) y* + 7y + 4y

6) 2m* + 12m r) 2a® — 6a* + 11a’;

a) 5bc? + be; B) 473y% — 14a3y3;

6) a?b? — Rab? +10a®b; 1) 3a5¢® + 6a°c® — 9alcP.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
ol +9) +a(b )

) b(Tz — Ty) + b(3z — y);

B) 2¢(a + 3b) + c¢(4a — b);
2?(8x + 8y) + 2*(6x — 6y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(6b + ¢) — x(6b + ¢);
y(dx —7) — 6(4dx — 7);
a(7z +2) + (7z + 2);

(z —y) +cly — x);
p(a—c) = (c—a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5z7y? + 30x5y3 + 3025y*
6) 8a™b" — 40a°0" — 24a7bs;
B) 5aSz%y® — 30aSxy’ — 5a"y;
2) a)(z+ 3)(5a +5) + (z + 3)(3a — 8);
6) (Tm —6)(n+5) — (4n+5)(6 — Tm);
B) (Ta —b)(8a + 11) + (5a — 11)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd w2 — 7o — 8

pasuo 8. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 322 — 21z — 24; 2) 2%(2? — 7w — 8) — Tw(x* — Tz — 8); 3) 42* — 28z — 8.
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BAPUAHT 9

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 8p+ 6pc; 6) Tab—8b; B) —6mn +n; 1) —xYy —Y;

a) 7ab — 21a®; B) —48a® + 16ax;

6) 6xy* + 12y, r) —10by3 — 5b°%;

a)m—x B) y° + 3y” + Ty5;

6) 3m® +9m?; 1) 8a* — 164> + 11a’;

a) 7bc® + be; B) 8z3yt — 10xty?

6) a*b® — 6abt + 14a*b; 1) 3a*c® + 6a3c* — 6atct.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)

) b(4x — 2y) + b(6z — y);

B) Tc(a+ 3b) + ¢(3a — b);
z?(4x + 6y) + 2*(62 — 8y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(3b+c¢) —x(3b+ ¢);
y(Tx —4) — 4(7Tx — 4);
a(2z 4+ 8) + (22 + 8);

(z —y) +cly — z);
3p(a —c) — (c—a);
6

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 228%% + 627y3 + 8x0y*
6) 2a°b® — 6a'b® — 8a5b6;
B) Ha3x?y? — 30a3xy? — Sa'y;
2) a)(z+ 2)(7(1 +8) + (z 4+ 2)(3a — 8);
6) (Tm —4)(n+2)— (2n+7)(4 — Tm);
B) (3a — b)(5a + 10) + (8a — 10)(b — 3a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYeHHUN 2 3HadeHNe BEIpasKenns 2 — 8x — 7

pasuo 8. Haiijure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN S

1) 4% — 322 — 28; 2) 2%(2? — 8z —7) — 8x(2* — 8z —7); 3) 3z* — 24z — 8.
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BAPUAHT 10

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 7p+ 8pc; 6) 6ab — 4b; B) —2mn +n; 1) —xYy —Y;

a) 6ab — 30a% B) —36a* + 18az;

6) 3zyt + 9y, r) —12by* — 4b3;

a) 2t — 2° B) y* + Ty' + 3y°;

6) 3mS + 6m r) 5a® — 15a% + 16a7;

a) 4bc” + be; B) 1523yt — 212y,

6) a®b® — 6abt +12a%; 1) 3a3c® + 9a%c2 — 9a3c3.

. Paznoxkure na MHOXKUTeIH:
a) a(x +y) + alb — x);

6) b(2x — 3y) + b(4x — y);
B) 4c(a + 4b) + c(6a —b);
r) 2?(4x + 5y) + 2*(Tx — 2y);
a) a(b+ c) + z(b+ c);
6) a(3b+ ¢) — x(3b+ ¢);

) Ty(3x — 2) — 2(3x — 2);
r) 6a(8z + 8) + (8x + 8);
a) k(z —y) + c(y — x);

=)}

) 4p(a —c) — (c — a);
B) 5p(a — x) — p(z — a);
r) (y —a) +bla—y).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 3z7y* + 625y° + 1225y"
6) 7a’b® — 28a°0% — 28a507;
B) Hatz®y® — 20atry? — 5ady;
2) a)(z+ 2)(4a +5) + (x4 2)(3a — 4);
6) (Tm —6)(n+4) — (6n+3)(6 — Tm);
B) (Ta—0)(3a+7) + (Ta—7)(b — 7a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre Bhpaskenus w2 — 5x — 6

pasuo 4. Haiigure, vemMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN S

1) 42% — 20x — 24; 2) 2*(2? — bz — 6) — bw(x? — bz —6); 3) 22° — 10z — 4.
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BAPUAHT 11

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 4p + 3pc;  6) 3ab—5b; B) —Tmn+n; 1) —xy —Y;

a) 2ab — 6a®; B) —84a’ + 28ax;

6) 2yt + 6y, r) —12by° — 6b%;

a) % — 27 B) ¥ +8y” + 8y°%;

6) 2m® + 8m r) 8a% — 24a® + 11a*;

a) 2bc® + be; B) 4zty® — 10xty®

6) a?b? — dab? + 14a®b; 1) 3a5¢® + 6a°c® — 6a’cP.

. Pazjioxkure Ha MHOMKHTEJIH:
a(r + ) + a(d — o)

) b(Tz — 5y) + b(6z — y);

B) 8c(a + 4b) + c¢(ba — b);
23z + by) + 2% (2z — 4y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
a(2b+ ¢) — z(2b + ¢);
y(3x —2) — 3(3x — 2);
a(7z +5) + (7Tz + 5);
a) k(z —y) + c(y — x);
bpa —c) = (c—a);
3

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 22%y® + 10xty* + 8x3y°
6) 4a°b® — 24a*V® — 8a5bG;
B) 3a’zty* — 9a’xy* — 3aSy;
2) a)(z+ 2)(3a +5) + (z+2)(8a — 3);
6) (Tm —=5)(n+4) — (3n+6)(5—Tm);
B) (4a — b)(7a + 12) + (5a — 12)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpaskeHusd 2 — 3x — 2

pasuo 7. Haiigure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 6z — 4; 2) 2*(2* — 3z —2) — 3z(2* — 3x — 2); 3) 32? — 9z —T.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 12

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)8p+5bpc; 6) 3ab—4b; B) —3mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a)6ab—18a"; B) —8a® + 2az;
6) Syt + 10y, r) —12by° — 6b%;
3) a)a'—a’ B) y* + 6y° + 3y°;
6) 3m? + 18m r) 5a® — 10a" + 13a®;
4) a) 2bc* + be; B) 4zty" — 1223y";
6) a*b® — dab! + 10a’y; 1) 2a"c® + 4a®c” — 6a7c.

2. PazjiozkuTe Ha MHOXKHUTEJIN:
a(x +y) + a(b— x);

) b(5x — 2y) + b(4x — y);
B) 4c(a + 5b) + c(5a —b);
(6 + Ty) + 2 (4o —

2) a)alb+c)+z(b+c);
a(5b + ¢) — z(5b + ¢);
y(3x —2) — 7(3x — 2);
a(7z 4+ 6) + (7z + 6);

(z —y) +cly — x);

—(c—a);

3Y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 42y + 2427y3 + 1225¢*
0) 25a7b%;
)3 —3a"y;
2) a)(x+ 2)(2(1 +8) + (x + 2)(6a — 8);
)
)

20a°b" —
— 15a%zy°

5a7hT —
B) 3aSz5y5

6) (Tm — 5)(n+6) —
B) (4a —b)(da + 12) +

(6n+5)(5 — Tm);
(2a — 12)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHUN 2 3HadeHNe BRpayKenus 2 — 4x — 7
paBuo b. Haiinure, vemy paBHO IIpu 3TOM »Ke 3HAUYEHWHU T 3HAYEHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 42% — 162 — 28;

2) 2%(2? — 4w — 7) — da(2? — 4z — 7);

3) 822 — 32z — 5.
(©A.Il.llecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 13

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 5p + 6pc;  6) bab — bb; B) —8mn +n; 1) —xy —Y;

a) 2ab — 10a®; B) —80a® + 20az;

6) 27y + 8y, r) —120by? — 6b%;

a) ¥ — B) y° + Ty + Ty

6) 8m® + 32m r) 7a® — 14a% + 15a7;

a) 8bc® + be; B) 1223y — 9xtySs

6) a*b® — gabt + 14a*b; 1) 3a°c* + 6a*c® — 9a’cP.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)
) b(6z — 5y) + b(8z — y);
B) 3c(a + 4b) + c(4a — b);
(22 + Ty) + 2*(62 — 8y);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(2b+ ¢) — (20 + ¢);
B) 8y(4x — 3) — 2(4x — 3);
3a(2x +2) + (2x + 2);
a) k(z —y) + cly — x);
3p(a —c) — (c—a);
6

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 5%y + 20xtyS + 2023y7
6) 4a°b® — 8a'b® — 24a5b6;
B) 2a*z®y® — datzy® — 2aPy;
2) a)(z+ 7)(3a +3)+ (. +7)(3a — 4);
6) (4m —5)(n+8) — (Tn + 8)(5 — 4m);
B) (4a — b)(5a + 15) + (6a — 15)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHus w2 — 5x — b

pasuo 5. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 42% — 20z — 20; 2) 2?(2? — bz —5) — bw(x? — bz —5); 3) Hx* — 25z — 5.

(©A.Il.llecrakos, 1995



BAPUAHT

cC-7-32
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)4dp+3pc; 6) 2ab—4b; B) —Tmn+mn; 1) —xy —y;
2) a) bab — 35a®; B) —78a* + 26ax;
6) Txyt + 28y, r) —120by5 — 4b%;
3) a)a®—a B) y° + Ty° + 5y
6) 4m® + 12m r) 7a* — 21a® 4+ 10a*;
4) a) 5bc* + b B) 122%y" — 1823y7
6) a'b? — 9ab’ + 18a®b; 1) 2a5¢® + 4a®c® — 4alcP.

. Pazjioxkure Ha MHOMKHTEJIH:
a(z + ) + alb— 2);

) b(8z — 4y) + b(2z — y);

B) bc(a+ 70) + ¢(Ta — b);
2Tz + 8y) + 2?(8x —

a) a(b+c) +z(b+ c);
a(2b+ ¢) — z(2b + ¢);
y(bx —7) — 2(5x — 7);
a8z +7)+ (8z+7);

(z —y) +cly — x);
P

—(c—a);

2y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 72%y + 1oty + 2123°
6) 2a*b> — 6a*b® — 10a3b4;

B) 3a"2%° — 60”2y’ — 3aly;

2) a)(z+ 3)(8a +6) + (z + 3)(7Ta — 5);
6) (2m —6)(n+2) —
B) (Ta — b)(Ta + 13) +

(8n +7)(6 — 2m);
(Ta — 13)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 2 — 8

pasuo 4. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIero
BBIDAYKEHN !

1) 4% — 8z — 32;

2) 2?(2? — 2z — 8) — 2x(2? — 22 — 8);

3) 622 — 122 — 4.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 15

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 3p+ bpe;  6) 3ab—6b; B) —3mn+n; 1) —xy—Y;

a) 4ab — 20a% B) —88a® + 22ax;

6) 3xy°® + 12y, r) —120by5 — 4b%

a) ° — ! B) 3> + 6y* + 6y°;

6) 6m® + 24m r) 2a? — 4a® + 19a*;

a) 2bc” + be; B) 6%yt — 1523y*

6) a?b? — 6ab’ +12ab; 1) 3a5¢® + 9a°c® — 6a5c°.

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:

a) a(x +y) + alb — x);

6) b(3z — Ty) + b(8z — y);
B) bc(a + 8b) + c(6a —b);
r) 2?(4x + 3y) + 2*(Tz — 3y);
a) a(b+ c) + z(b+ c);

6) a(4b+ c) — x(4b + ¢);

) 6y(2x —7) —4(2x — 7);
r) 8a(4x + 6) + (4 + 6);

a) k(z —y) +c(y — z);
) 5p(a —¢) — (¢ — a);
) 4p(a — z) — p(z — a);
r) (y —a) +bla—y).

=

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8x7y® + 24x5y5 + 2425y7
6) 5a°b® — 20a*b® — 30a°0S;
B) 4axty* — 12a°xy* — 4aSy;
2) a)(z+ 7)(7(1 +5)+ (4 7)(2a — 3);
6) (4m —4)(n +6) — (6n + 2)(4 — 4m);
B) (6a — b)(7a +5) + (4a — 5)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadeHNe Bhpaskenns 12 — 4 — 4

pasuo 2. Haiigure, eMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 8z — 8; 2) 2%(2? — 4z — 4) — 4dx(2® — 4x — 4);  3) 42* — 162 — 2.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



JKEHUEeM ):

1) a) 7p+4pc; 6) 2ab—bb; B) —2mn + n;

2) a)2ab—6a"; B) —6a* + 2ax;
6) 4xy® + 16y, r) —12by5 — 6b%

3) a)xt—2a? B) y? + 3y® + 6y’
6) 8m” + 40m r) 7a® — 21a% + 1247;

4) a) 4bc® + be; B) 87%y® — 62%y°
6) a?b? — 10ab® +12a3b; 1) 2a°c* + 6a’c®

BAPUAHT

. Pazjioxkure Ha MHOMKHTEJIH:
ol +9) +a(b )
) b(4x — 3y) + b(8z — y);
B) 3c(a + 2b) + ¢(3a — b);
2?4z + 8y) + 2% (2z — dy);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(5b+ ¢) — x(5b + ¢);
B) 3y(8x —7) — 6(8x — T7);
3a(8x + 1) + (8x + 1);
a) k(z —y) + cly — @);

cC-7-32
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

r) —ry —

— 4a°cP.

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 3z7y® + 1825y + 15258
6) 6a*b* — 36a3b* — 36a'D%;

B) 4axty* — 24aPxy* — 4aSy;

2) a)(z+ 6)(8(1 +2) + (z +6)(5a — 3);
6) (2m —4)(n+5) —
B) (3a —b)(5a + 15) +

(5n + 3)(4 — 2m);
(6a — 15)(b — 3a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRpaskenus 2 — 6x — 8

pasuo 3. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 42% — 24x — 32;

2) 2%(x? — 6z — 8)

— 6z(2% — 6z — 8);

3) 4x? — 24z — 3.
(©A.Il.llecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 17

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 3p+ 8pc; 6) 8ab—6b; B) —4dmn+n; 1) —xYy—Y;

a) 6ab — 18a*; B) —108a® + 27az;

6) 8xyt + 16y, r) —12by5 — 6b%

a) ot — 2’ B) y” +8y° + Ty";

6) 4m” + 16m r) 4a* — 12a° + 16a°;

a) 7bc® + be; B) 4z%y" — 14xty";

6) a'b? — 12ab° +15a°b; 1) 3a3c* + 6a*c® — 9a3c>.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)

) b(Tz — Ty) + b(5z — y);

B) 6¢(a + 70) + ¢(8a — b);
z?(4x + 5y) + 2*(5x — 3y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(3b+c¢) —x(3b+ ¢);
y(7Tx —3) — 5(7x — 3);
a(3z+1) + (3z+1);

(z —y) +cly — z);
pla—c) = (c—a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 42%y° + 2027y5 + 1625y7
6) 6a°b® — 18a*b® — 12a°05;
B) 6a°zty* — 12a°xy* — 6aSy;
2) a)(z+ 6)(6(1 +6) + (z +6)(5a — 8);
6) (Tm —6)(n+2) — (8n+5)(6 — Tm);
B) (4a — b)(8a + 12) + (8a — 12)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 5x — 3

pasuo 3. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 10z — 6; 2) 2*(2® — 5z — 3) — bx(2? — bz — 3); 3) 62% — 30z — 3.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



JKEHUEeM ):

1) a)bp+5pe; 6) 6ab—Tb; B) —2mn + n;

2) a) 2ab—4a*  B) —5la* + 17ax;
6) 4y + 12y, r) —8byt — 4b?;

3) a)x’—a? B) 2 + 3yt + Ty
6) 6m> + 24m r) 7a® — 21a% + 18a”;

4) a) 2bc® + be; B) 62ty — 1823y
6) a®b® — 15ab! + 12a’b; 1) 2a"c5 + 6a°c7

BAPUAHT

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:

a(r + ) + a(d — o)
) b(8z — 2y) + b(3z — y);
B) 2¢(a + 5b) + c¢(6a — b);
23 (4 + By) + 2*(6x —
a) a(b+c) +z(b+ c);
(3b+c¢) —x(3b+ ¢);
y(6x — 6) — 8(6x — 6);
a(4x + 1) + (4 + 1);
(z —y) +cly — z);

—(c—a);

3Y);

cC-7-32
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

r) —ry —

—6a’c".

6)
) 8
2) a)
)
)

3. PaznoxkuTe Ha MHOMKHTE/IH:
1) a) 67y + 18x5y5 + 2425y°

2a°b° —
aTz5y5

6a'bh® — 4a5b6;

— 48a"2y° — 8ady;
(x + 6)(8(1 +5)+ (4 6)(8a—T7);
6) (Adm —4)(n+7) —
B) (Ta — b)(7a + 3) +

B

(2a — 3)(b — Ta).

(61 + 4)(4 — 4m);

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre Brpaskenus 2 — 6x — 6

pasuo 2. Haiigure, eMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 422 — 24z — 24,

2) 2%(x? — 6z — 6)

— 6z(2* — 62 — 6);

3) 42? — 24z — 2.

(©A.Il.llecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 19

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 5p+ bpe;  6) Tab—3b; B) —bmn+n; 1) —xy —Y;

a) bab — 35a% B) —28a® + Tax;

6) 3y + 6y, r) —20by° — 5b%;

a) ¥ — 2 B) y* + 6y° + 2%

6) 6m> + 24m r) 6a* — 12a° + 19a°;

a) 2bct + be; B) 9z%9® — 15218

6) a*b® — gabt + 6a'b; 1) 2a5¢® + 4a>® — 4aScP.

. Paznoxure Ha MHEOKHTEH:
a(r + ) + a(d — o)

) b(8x — 3y) + b(2z — y);

B) 3c(a + 7b) + c(4a — b);
23(6x + 8y) + 2*(8x — 8y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
a(3b+c) — z(3b + c);
y(6x — 3) — 2(6x — 3);
a(8z + 2) + (8z + 2);
a) k(z —y) + cly — @);
p(a —c) — (c = a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) bxtyt + 2023y5 + 152%y°
6) 6a™0" — 30a°0" — 18a7b%;
B) 7Ta*z®y® — 1datxy? — Taby;
2) a)(z+ 2)(2a +3) + (2 +2)(8a — 2);
6) (6m —3)(n+6) — (4n + 8)(3 — 6m);
B) (2a —b)(7Ta+ 12) + (Ta — 12)(b — 2a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRpaskeHus w2 — 8x — b

pasuo 5. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 22% — 16z — 10; 2) 2?(2? — 8z —5) — 8x(x* — 8z —5); 3) 22* — 162 — 5.

(©A.Il.llecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 20

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 8p+ bpe;  6) bab — Tb; B) —6mn +n; 1) —xYy —Y;

a) 6ab — 36a% B) —22a* + 1lax;

6) 6y + 12y, r) —12by? — 4b3;

a) ¥ — B) y* +5y° + 6y

6) 3m° + 6m r) 8a° — 164" + 10a%;

a) 4bc® + be; B) 1022y — 1223y5;

6) a*b® — 6abt + 21a*h; r) 2a°c¢* + 4atc® — 4a’cP.

. Pazjioxkure Ha MHOMKHTEJIH:
a(x +y) +a(b—);
) b(5z — 6y) + b(3z — y);
B) Tc(a + 3b) + c(4a — b);
(62 + 3y) + 2*(3x — 2y);
a) a(b+c) +z(b+ c);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 7ty + 4223y + 352%°
6) 3a%b% — 9a°b® — 18a6b7;
B) 8a"2%y® — 48a" 1y’ — 8aBy;
2) a)(z+ 2)(5(1 +3) + (2 +2)(3a — 4);
6) (Tm —T7)(n+5) — (6n+6)(7—Tm);
B) (4a — b)(5a + 14) + (5a — 14)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRpaskeHus w2 — 7x — 6

pasuo 8. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 322 — 21z — 18; 2) 2?(2? — T — 6) — Tw(2* — Tz — 6); 3) 3z° — 21z — 8.

(©A.Il.llecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 21

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 2p + bpe;  6) 8ab — 4b; B) —4dmn +n; 1) —xy —Y;

a) bab — 35a°; B) —40a® + 20az;

6) 4xy® + 8y, r) —24by? — 6b%;

a) ¥ — 8 B) y? + 4y® + 6y*;

6) 3m” + 15m r) 2a* — 4a® + 194%;

a) 4bc* + be; B) 1522y — 122y3;

6) a'b? — 9ab’ +12a°b; 1) 2a'c® + dadct — 4a’cl.

. Paznoxkute HA MHOKHTEN:
a) a(r +y) +a(b—z);

6) b(bx — 6y) + b(6x — y);

B) 5c(a + 2b) + ¢(2a — b);

r) 22(7x + 4y) + 2%(4x — 2y);
) a(b+c)+ z(b+ c);

6) a(7b+ ¢) — x(7b + ¢);
) 3y(bx —4) — 4(5x — 4);

r) 8a(6x + 6) + (6 + 6);
)
) 2p(a —c) — (c — a);

B) 5p(a — x) — p(z — a);

D) (y— ) + bla— ).

~—~ —~

k(z —y) + c(y — o);

=)}

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 72yt + 1dxtyd + 4223y°
6) 5a’b — 30a®b? — 15a1b;
B) 5a"2%°% — 154"y’ — 5aBy;
2) a)(z+ 5)(5a +7) + (x +5)(5a — 5);
6) (4m —3)(n+8) — (8n + 5)(3 — 4m);
B) (Ta —b)(4a + 3) + (4a — 3)(b — 7a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre Brpaskenus 2 — 4x — 3

pasuo 2. Haiigure, eMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 322 — 122 — 9; 2) 2%(2® — 4z — 3) — 4z (2? — 4w — 3);  3) 627 — 24z — 2.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



cC-7-32

BAPUAHT 22

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)bp+3pc; 6) 6ab—4b; B) —3mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) 8ab—40a® B) —100a* + 25ax;
6) 2yt + 6y, r) —20by’ — 5b3;
3) a)a®—a’ B) 2 + 3y* + 5y°;
6) 3m° + 18m r) 6a® — 12a% + 18a”;
4) a) 8bc® + b B) 47%y® — 62%y°
6) a'b? — 9ab’ +15a°b; 1) 3a3c* + 6a*c® — 6a3c3.

2. Paznokure HA MHOMKHTEH:
a(r + ) + a(d — o)
) b(5z — Ty) + b(6z — y);
B) 5c(a + 7b) + ¢(3a — b);
(5 + 8y) + 2?(2x —
2) a)alb+c)+z(b+c);
(5b + ¢) — x(5b + ¢);
y(Tx —3) — 7(7Tx — 3);
a8z +7)+ (8z+7);
(z —y) +cly — x);

—(c—a);

3Y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 72yt + 28x5y5 + 422%y°

6) 4a3b® — 24a°%b?

B 433

— 8a’b?;
— 20atxzy?

6) (4m — 5)(n+4) —
B) (7a — b)(Ta + 16) +

6)

)5 — 5a’y;
2) a)(z+ 2)(2(1 +8) + (z + 2)(7a — 4);

)

)

(6n + 2)(5 — 4m);
(7a — 16)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO IIPH HEKOTOPOM 3HAYCHUH X 3HAUeHNe BhIpaykeHus 2 — Hr — 3
pasuo 5. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero

BbIDazKeHud:

1) 3z% — 152 — 9;

2) 2?(2? — bz — 3) — baw(x? — bz — 3);

3) 3z% — 15z — 5.

(©A.Il.lllecrakos, 1995
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BAPUAHT 23

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 2p+ 8pc; 6) 8ab—8b; B) —3mn-+n; 1) —xYy—Y;

a) 7ab — 56a”; B) —12a® + 6ax;

6) 8y + 32y, r) —16by? — 4b°;

a) ¥ — a® B) y° +3y° + 4y

6) 2m’ + 8m r) 2a° — 4a” + 1648,

a) 4bc® + be; B) 62%y* — 10x1y?

6) a'b? — 8ab’ +10a®b; 1) 2a3c® + 4a’c? — 4a3cd.

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d o)

) b2z — Ty) + b(2z — y);

B) 4c(a + 4b) + c¢(ba — b);
3(8x + Ty) + 2*(8x — 3y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(50 + ¢) — x(5b + ¢);
y(6x —7) — 6(6x — T7);
a(bz +9) + (5bz +9);

(z —y) +cly — x);
dp(a —¢) — (c — a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 62°y* + 362y + 1223°
6) 3a"b" — 15a°0" — 18a7b®;
B) 6aS2%y® — 18aSxy® — 6a"y;
2) a)(z+ 4)(8(1 +2)+ (. +4)(3a — 3);
6) (6m —T7)(n+6) — (2n + 5)(7 — 6m);
B) (6a — b)(7a + 16) + (2a — 16)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe Bhpaskenns 2 — 3x — 4

pasuo 8. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 42% — 122 — 16; 2) 2%(2? — 3z — 4) — 3w(2* — 3z —4); 3) 42® — 122 — 8.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 24

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 8p+ 8pc; 6) 4ab—6b; B) —4dmn+n; 1) —xYy —Y;

a) 4ab — 20a®; B) —60a” + 15ax;

6) 8ry* + 24y, r) —8by°® — 4b°;

a) 20 —a? B) y° +3y" + 3y

6) 7Tm® + 49m r) 7a® — 14a® + 17a%;

a) 6bc® + be; B) 102%y? — 8xy?

6) a'b? — 9ab’ + 15a®b; 1) 3a5c® 4+ 9a°c® — 9a’cP.

. Paznoxute HA MHOKHUTEN:

a) a(x +y) + alb — x);

6) b(3z — 5y) + b(7z — y);
B) 4c(a + 5b) + c(5a —b);
r) 23(3x + 6y) + 2*(3z — Ty);
a) a(b+ c) + z(b+ c);

6) a(7b+ ¢) — x(7b + ¢);

) 4y(6x —5) — 3(6z — 5);
r) 6a(6x 4+ 9) + (6 + 9);

a) k(z —y) + c(y — x);
) 2p(a —¢) — (¢ —a);
) Tp(a — x) — p(z — a);
r) (y —a) +bla —y).

=

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 3z8%° + 1227y" + 625y8
6) 6a°b® — 30a°0° — 36a°07;
B) 8a"2%y°% — 244”2y’ — 8aBy;
2) a)(z+ 2)(6a +6) + (2 +2)(3a — 4);
6) (4m —2)(n+3) — (3n+2)(2 — 4m);
B) (3a — b)(5a + 6) + (3a — 6)(b — 3a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe BLpaskenns 2 — 3 — 4

pasuo 3. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 42% — 122 — 16; 2) 2%(2? — 3z — 4) — 3w(2* — 3z —4); 3) 8z% — 24z — 3.

(©A.Il.llecrakos, 1995



BAPUAHT
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)2p+5bpc; 6) Tab—4b; B) —6mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) 6ab— 42a*; B) —52a® + 26az;
6) Txy® + 28y, r) —15by5 — 5b%;
3) a)z’—ua? B) y° +6y" + 6y
6) TmS + 42m r) 8a? — 24a® + 14a*;
4) a) 6bc® + be; B) 1523y* — 18z%y*
6) ab® — 15abt +12a%b; 1) 2a"c® +4a%" — 6a"c".

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:
a) a(x +y) + alb — x);

6) b(4x — 8y) + b(Tx — y);
B) 4c(a + 6b) + (2 a—b),
r) 2?(4x + 5y) + 2*(7Tz —

) a(b+c)+ z(b+ c);

) a(5b + ¢) — x(5b + ¢);

) Ty(2z — 6) — 5(2x — 6);
r) Ta(4x + 8) + (4 + 8);
a)

y
(z —y) +cly —z);

) 6p

))429(@—93) p(z — a);

—(c—a);
r) (y —a) +bla—y).

2y);

&

0

=

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 22y + 8x3y’ + 1022y”
6) 6a°b® — 30a*b® — 24a°b5;
B) 7TaPzty* — 21aPxy* — 7TaSy;
2) a)(z+ 6)(6a +2) + (x4 6)(2a — 3);
6) (bm —5)(n+7) —
)

B) (Ta —b)(7a+6) + (8a — 6)(b — 7a).

(6n+4)(5 — 5m);

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 8x — 8

pasuo 5. Haiijure, emMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN S

1) 42% — 322 — 32;

2) x?(x? — 8z — 8)

— 8z(z? — 8z — 8);

3) 42? — 32z — 5.
(©A.Il.lecrakos, 1995
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BAPUAHT 26

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)2p+Tpc; 6) bab—4b; B) —3mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) 6ab—42a%;, B) —T72a® 4 18ax;
6) 27y + 4y, r) —8by?* — 4b*;
3) a)x®—at B) v + 3y* + 3y°;
6) 8m" + 40m r) 8a°® — 24a% 4 15a";
4) a) 3bc® + be; B) 872yt — 1221y,
6) a’b® — gabt + 14a*b; 1) 2a"® + 4a%" — 6a"c".

2. Pazjioxure Ha MHOXKATEN:
a(r + ) + a(d — o)
) b(8z — 6y) + b(7x — y);
B) 8c(a + 4b) + ¢(2a — b);
233z + 8y) + 2 (T —
2) a)alb+c)+z(b+c);
a(7b+c) — z(7b + c);
y(dx —7) — 3(4dx — 7);
a2z +9) + (224 9);
—y) +cly —);

—(c—a);

6y);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8z7yt + 40x5y5 + 4025y°
6) 21a"b8;
)7 — Ta%y;
2) a)(z+ 3)(8a +2) + (z + 3)(8a — 6);
)
)

35a°b" —
— 21a"xyb

7a"h" —

B 766

6) (bm —2)(n+2) —
B) (6a — b)(5a + 12) +

(8n 4 8)(2 — 5m);
(6a — 12)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe Bhpaskenns 12 — 6x — 4
paBuo 4. Haiinure, vemy paBHO IIpU 3TOM »Ke 3HAUYEHWHU T 3HAYEHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 42% — 24x — 16;

2) 2%(x? — 6z — 4)

— 6z(2? — 6z — 4);
(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 27

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 5p+ 8pc;  6) bab — 4b; B) —2mn +n; 1) —xYy —Y;

a) 7ab — 21a% B) —16a® + 4ax;

6) 6xy°® + 24y, r) —10by> — 5b°%;

a) o* — B) ¥ + 4y + 4y

6) 5m? + 30m™: 1) 4a® — 8at + 1247

a) 4bc* + be; B) 9zty" — 122%y";

6) a?b? — 10ab® +6a®b; 1) 2a°c* + 4a*c® — 6a°c.

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:
a) a(x +y) + ab — x);

6) b(6x — 2y) + b(bz — y);

B) 8c(a + 4b) + C(Sa —b);

r) 23(6x + 3y) + 23(5x — 3y);
) a(b+c)+ z(b+ c);

) a(5b+ ¢) — z(5b + ¢);

) Sy(4r — 5) — 5(4z — 5);

r) 3a(7x 4+ 4) + (Tx + 4);

a) k(z —y) +c(y —z);

=

o

=)}

) 4p(a —c) — (c — a);
B) 3p(a — x) — p(r — a);
r) (y —a) +bla—y).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 4252 + 8x5y3 + 24x4y*
6) 7Ta'b* — 28a3b* — 21a*b;
B) Ta*z®y® — 28atxy? — Taby;
2) a)(z+ 7)(6a +2) + (x4 7)(6a — 4);
6) (2m —4)(n+6) — (2n +2)(4 — 2m);
B) (Ta —b)(3a + 12) + (6a — 12)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre Brpaskenusd w2 — 6x — b

pasuo 4. Haiigure, eMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN S

1) 22% — 122 — 10;  2) 2?(2? — 62 — 5) — 6z(2* — 62 —5); 3) 8% — 48z — 4.

(©A.Il.lecrakos, 1995



JKEHUEeM ):

1) a)3p+8pc; 6) 6ab—2b; B) —8mn + n;

2) a) 2ab— 14a*; B) —92a* + 23az;
6) 8y + 24y, r) —12by5 — 4b°;

3) a)a’—at B) y° + 4y' + Ty
6) 6m? + 30m r) 7a® — 14a" + 15a%;

4) a) 3bc® + b B) 8z%yt — 1022y?
6) a®b® — 12ab! + 18a’y; 1) 3a"cS + 6a°c”

BAPUAHT

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
a(r + ) + a(d — o)
) bz — 2y) + b(dx — y);
B) Tc(a + 6b) + c(4a — b);
236z + By) + 2 (4o —
a) a(b+c) +z(b+ c);

5);

cC-7-32
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

r) —ry —

—9a7¢".

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 2z7y* + 6x5y° + 1025y"
6) 7a*b* — 35a%b* — 14a*b5;

B) 3a82%y® — 9aSxy® — 3a"y;

2) a)(z+ 6)(5(1 +8) + (z 4+ 6)(2a — 6);
6) (bm —T)(n+2) —
B) (2a — b)(8a + 17) +

(Tn+2)(7 — 5m);
(5a — 17)(b — 2a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYeHUN 2 3HadeHNe BEpayKenns 2 — 3x — 7

pasuo 6. Haiigure, vemy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN !

1) 32% — 9z — 21;

2) 2?(2? — 3z —7) — 3w(2? — 3z — 7);

3) 5z% — 15z — 6.

(©A.Il.lllecrakos, 1995
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BAPUAHT 29

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 8p+ 2pc; 6) 6ab — 5b; B) —bmn+n; 1) —xy —Y;

a) 4ab — 24a%;, B) —58a" + 29ax;

6) 4y’ + 8y, r) —16by° — 4b5;

a) ¥ —? B) '+ Ty° + 29"

6) 2m3 + 12m r) 2a® — 4a* + 1245,

a) 2bc” + be; B) 6z1y* — 8x%y?

6) a'b? — 8ab’ + 14a°b; 1) 3a’c® + 9abc” — 6a’c".

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:

a) a(x +y) + alb — x);

6) b(6x — Ty) + b(bz — y);
B) 4c(a + 7b) + c(5a —b);
r) 2*(6x + Ty) + 232z — 4y);
a) a(b+ c) + z(b+ c);

6) a(7b+ ¢) — x(7b + ¢);

) 4y(3z — 3) — 6(3z — 3);
r) 7a(7x 4+ 3) + (7Tx + 3);

a) k(z —y) +c(y — z);

) 6p(a —c¢) — (¢ — a);

B) 6p(a —z) — p(z — a);
r) (y —a) +bla—y).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8z%y° + 4827y + 4025¢8
6) 4a'b* — 8a’b* — 12a'b?;
B) 4a32%y? — 24a3xy? — da'y;
2) a)(z+ 7)(5(1 +5) + (. +7)(7Ta — 8);
6) (2m —5)(n+7)— (5bn +5)(5 — 2m);
B) (3a —b)(3a+ 13) + (3a — 13)(b — 3a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHN 2 3HadeHNe BEpayKenus 2 — 5x — 7

pasuo 8. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 22% — 10z — 14;  2) 2%(2? — bz — 7) — bw(x? — bz —7); 3) 62° — 30z — 8.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 30

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 8p+ 3pc; 6) Tab—Tb; B) —8mn+n; 1) —xy —Y;

a) bab — 25a%; B) —27a® + 9ax;

6) 6xy°® + 12y, r) —12by° — 6b°;

a) ¥ — 8 B) y% + 27 + 495

6) Tm3 + 28m r) 3a® — 6a® + 17a7;

a) 3bc® + be; B) 9zty® — 18x3y3

6) a?b? — 10ab® +8a3b; 1) 2a"c® + 6a°cT — 4a’c".

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
ol +9) +a(b )

) b(6z — 3y) + b(2z — y);

B) Tc(a+ 2b) + ¢(2a — b);
2*(5x + 6y) + 2% (4 — 6y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(4b + ¢) — x(4b + ¢);
y(3x — 3) — 7(3x — 3);
a(bz +9) + (5bz +9);

(z —y) +cly — x);
pla—c) = (c— a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8z%? + 16x5y3 + 16z%y*
6) 5a°® — 15a°0% — 10a°07;
B) 3aztyt — 12a°xy* — 3aSy;
2) a)(z+ 3)(6(1 +5) + (z + 3)(5a — 8);
6) (5m —2)(n +8) — (2n + 7)(2 — 5bm);
B) (4a — b)(4a + 11) + (4a — 11)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 8x — 6

pasuo 2. Haiigure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 4% — 322 — 24; 2) 2%(2? — 8z — 6) — 8x(x* — 8z — 6); 3) 4a* — 32z — 2.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 31

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 4p + bpe;  6) 2ab —2b; B) —2mn+n; r) —xy —Y;

a) 2ab — 14a%; B) —48a® + 12ax;

6) 6y + 18y, r) —12by° — 66,

a) o* — B) y* +5y° + 4y

6) 4m + 24mT: 1) ha® — 150 + 164"

a) 3bc* + be; B) 1023y — 14a3y3;

6) a®b® — gabt +12a*b; 1) 2a"c® + 4a8c" — 6a"c".

. Pazjiozknre Ha MHOXKHTEJIN:
a) a(x +y) + alb — x);

0) b(2x — 4y) + b(4x — y);
B) 4dc(a + 4b) + c(6a —b);
r) 23(7x + 2y) + 23(22 — 6y);
a) a(b+ c) + z(b+ c);
6) a(3b+ c) — xz(3b + ¢);

) 2y(4z — 5) — 3(4z — 5);
r) 8a(6x + 8) + (6x + 8);
a) k(z —y) + cly — @);

=)}

) 4p(a —c) — (c — a);
B) 5p(a — x) — p(z — a);
r) (y —a) +bla—y).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8z%? + 16x5y3 + 48z%y*
6) 6a"b" — 36a°0" — 30a7D%;
B) Hadx?y? — 25a3xy? — Ha'y;
2) a)(z+ 2)(4(1 +4) + (z + 2)(4a — 4);
6) (4m —5)(n+4)— (bn+7)(5 — 4m);
B) (6a — b)(3a + 10) + (8a — 10)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHus 2 — 8x — 8

pasuo 4. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIero
BBIDAYKEHN !

1) 4% — 322 — 32; 2) 2%(2? — 8z — 8) — 8x(x? — 8z —8); 3) Hz* — 40z — 4.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 32

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 7p+ Tpc;  6) 3ab— 6b; B) —4mn+n; 1) —xy —Y;

a) bab — 15a*; B) —69a* + 23ax;

6) Hry® + 10y, r) —15by? — 5b°%;

a) ¥ — a® B) y* +4y* + 5y’;

6) 8m? + 48m r) 4a® — 124" + 10a%;

a) 6bc® + be; B) 122%y" — 2124y,

6) a'b? — dab® +12a°b; 1) 2a°c* + 4a’c® — 6a’cP.

. Paznoxure Ha MHEOKHTEH:
ol +9) +a(b )

) b(4x — 6y) + b(6z — y);

B) 6¢(a + 3b0) + c(4a — b);
(22 + 4y) + 2*(Tx — 3y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
(7b+¢) — x(Tb + ¢);
y(3x —2) — 5(3x — 2);
a(6z + 6) + (62 + 6);

(z —y) +cly — x);
pla—c) = (c—a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 62%° + 24x5y5 + 362%y"
6) 3a"b" — 9a5h" — 15a7b%;
B) 5a 2%y — 20a" 2y’ — 5ady;
2) a)(z+ 4)(2(1 +3) + (z+4)(4a — 4);
6) (bm —3)(n+2) — (bn +4)(3 — 5m);
B) (2a — b)(8a + 10) + (7a — 10)(b — 2a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpayKenns 12 — 8x — 7

pasuo 6. Haiiure, vemy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 22% — 162 — 14; 2) 2%(2? — 8z — 7) — 8x(2* — 8z —7); 3) 4x* — 32z — 6.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 33

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 2p+ bpe;  6) 4ab—Tb; B) —2mn+n; 1) —xy —Y;

a) 2ab — 6a;  B) —48a’ + 16axr;

6) 6xy°® + 24y, r) —20by? — 5b%

a) 3 — 12 B) 2 + 2y* + 3y°;

6) Tm® + 21m r) 2a* — 4a® + 10a°;

a) 6bc® + be; B) 97%y* — 212%y?;

6) a®b® — dab! +12a*b; 1) 3a5¢® + 9a°c® — 6a5c°.

. Paznoxute HA MHOKHUTEN:

a) a(x +y) + alb — x);

6) b(7x — 5y) + b(8z — y);
B) 8c(a + 6b) + c(5a —b);
r) %3z + 8y) + 2*(Tx — by);
a) a(b+ c) + z(b+ c);

6) a(6b+ ¢) — x(6b + ¢);

) Ty(5¢ —8) — 3(5z — 8);
r) 2a(5x 4+ 9) + (5 + 9);

a) k(z —y) + c(y — x);
) 2p(a —¢) — (c—a);
) 4p(a — x) — p(z — a);
r) (y —a) +bla —y).

=

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 62°y* + 302ty + 1223°
6) 3a°® — 18a°0% — 12a507;
B) 3a32%y? — 12a3xy? — 3a'y;
2) a)(z+ 4)(4(1 +8) + (z+4)(2a — 2);
6) (Tm —3)(n+7)— (4n +5)(3 — Tm);
B) (2a — b)(5a + 13) + (6a — 13)(b — 2a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe Bhpaskenns 2 — bx — 4

pasuo 2. Haiigure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 10z — 8; 2) 2*(2® — 5z — 4) — bx(2? — bx — 4); 3) 62% — 30z — 2.
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BAPUAHT 34

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 5p + 6pc;  6) 8ab—5b; B) —8mn+mn; 1) —xy —Y;

a) 4ab — 8a®; B) —63a® + 2lax;

6) 4y’ + 8y, r) —8byt — 4b°;

a) 3 — 12 B) 2 + 2y* + 8y°;

6) 3m® + 18m r) 2a® — 4a* + 13a®;

a) 7bc* + be; B) 8zty® — 142?y5;

6) a'b? — 6ab’ +10a°b; 1) 2a"c® + 4aSc" — 4a"c".

. Paznoxure Ha MHEOKATEH:
oz +9) + (b~ )
) b(5z — 4y) + b(5z — y);
B) 8c(a + 5b) + ¢(8a — b);
236z + 6y) + 2*(4x — 8y);
a) a(b+c) +z(b+ c);
) a(6b+ ¢) — z(6b + ¢);
B) 8y(4x — 4) — 2(4x — 4);
6a(4x + 8) + (4o + 8);
a) k(z —y) + cly — @);
p(a —c) = (c = a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 52> + 25x5y* + 252%°
6) 4a’b* — 20a3b* — 16a4b5;
B) 2a32%y? — 10a3xy? — 2a'y;
2) a)(z+ 3)(5a +7)+ (x4 3)(8a — 4);
6) Bm —T7)(n+6)— (Tn+2)(7 — 3m);
B) (5a — b)(3a + 13) + (7a — 13)(b — 5a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHre BRIpaskeHusd 2 — 5x — 3

pasuo 3. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 222 — 10z — 6; 2) 2%(2® — 5z — 3) — bx(2? — bz — 3);  3) 42* — 20z — 3.

(©A.Il.lllecrakos, 1995



BAPUAHT

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 4p + 3pc;  6) 2ab — 2b;  B)

a —51a* + 17ax;

6) 3zy> + 12y, r) —8by® — 4b?;

B) ¥° + 5y" + 6y%;
r) 8a® — 24a* + 18a’;
B) 1223y* —
r) 2a”c® + 6a’c”

8ab — 32a"; B)

&

)

)

) ot — 3

6) 5m® +20m
a) 5bct + be;

) 4b4

6 6ab® + 8a’b;

. Pazyioxxure Ha MHOXKHUTeINU:

(v + 1) + alb— )

(T — 3y) + b(5x — y);
(a+ 2b) + ¢(2 a—b),
2(Tx + 6y) + 2?(62 —

a) a(b+ c) + z(b+ c);

a(6b+ ¢) — z(6b + c);

y(dr —2) — 7(4x — 2);

a(6z + 2) + (6 + 2);

(z —y) +cly — z);

—(c—a);

'
B)7
T 6y);

—2mn + n;

cC-7-32
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

r) —ry —

15242
—4a’c”.

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 22y + 423y® + 622y7;

6) 8a'bt — 16a®b* — 24a*b;

B) 6a‘z®y® — 24atry? — 6aPy;

2) a)(z+ 4)(2(1 +3) + (z+4)(5a — 2);
6) (2m —4)(n+3) —
B) (6a — b)(8a + 10) +

(2n 4+ 2)(4 — 2m);
(4a — 10)(b — 6a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpaskeHus 2 — 8x — 2

pasuo 6. Haiigure, vemy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEro
BBIDAYKEHN S

1) 3z% — 24x — 6;

2) 2?(2? — 8z — 2) — 8x(2? — 8z — 2);

3) 822 — 64z — 6.
(©A.Il.Ilecrakos, 1995
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BAPUAHT 36

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)bp+2pc; 6) 7Tab—6b; B) —bmn+mn; 1) —zxy —Y;
2) a) bab —30a"; B) —50a> + 25axr;
6) 4xyt + 8y, r) —16by° — 4b%;
3) a)x®—at B) y° + 2y° + 8y
6) 7Tm’ + 14m r) 6a® — 12a* + 13a;
4) a) 5bc® + be; B) 473y" — 8xty”
6) a'b? — 6ab’ +12a°b; 1) 3a°c* + 9a'c® — 6a°c°.

2. Pazjioxkure Ha MHOXKHUTEJIN:
1) a)alx+y) +alb—x);
6) b(4x — 6y) + b(4x — y);
B) 8c(a + 5b) + c(3a —b);
r) 2%(7x + 6y) + 22 (4o —
) a(b+¢) + z(b+ ¢);
) a(6b+ ¢) — x(6b + ¢);
) 4y(62 —7) — 7(6z — 7);
r) 2a(bx 4+ 4) + (5x + 4);
3) a) k(z—y)+cly — 2);
) 6p(a —c) —
B) 2
)

3Y);

[\]
~—
o

9

(c —a);
pla —x) —
r) (y —a)+bla—vy).

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 328 + 1227y + 18258

12a*h° —
— 6axy®

2a°b° —
B) 2a825¢5

6a5b6;

6) (4m — 4)(n + 6) —
B) (7a — b)(Ta + 10) +

6)

) 2 — 2d"y;
2) a)(z+ 5)(3a +5) + (z +5)(6a — 4);

)

)

(5n +5)(4 — 4m);
(2a — 10)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpaskeHus 2 — 3x — 2
pasuo 5. Haiijgure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIEero

BbIDazKeHud:

1) 22% — 6z — 4;

2) 2?(2? — 3z — 2) — 3z(2? — 3z — 2);

3) 5% — 15x — 5.

(©A.Il.llecrakos, 1995



JKEHUEeM ):

1) a)4dp+2pc; 6) 3ab—5b; B) —Tmn + n;

2) a) 3ab— 15a°; B) —88a’ 4 22ax;
6) 4xyt + 8y, r) —10by> — 5b;

3) a)at—a B) Y + 2y° + 6y’
6) 8m® + 40m r) 6a® — 18a% + 12a”;

4) a) 4bc® + be; B) 8zty? — 62'y?
6) a*b® — 15ab! + 18a’y; r) 3a°c! + 6a’c®

BAPUAHT

. Pazyioxxkure Ha MHOXKHUTEIN:
a) a(x +y) + alb — x);

6) b(3z — 4y) + b(Tz — y);
B) 5c(a + 4b) + c(4 a—b),
r) 235z + Ty) + 2*(3z —
a) a(b+ c) + z(b+ c);
6) a(8b+ ¢) — x(8b + ¢);

) Ty(Te = 5) = 5(Tw = 5);
r) 5a(bx 4+ 9) + (5x + 9);
a)

y
( —y) +cly —z);

) 3p

))429(@—93) p(z — a);

— (c—a);
r) (y —a) +bla—y).

6y);

=
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

r) —ry —

— 6a°cP.

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8x%> + 48x5y* + 48x%°
6) 4a°® — 8a°b® — 24a5b7;

B) 8a3x?y? — 24a3xy? — Sa'y;

2) a)(z+ 5)(5a +5)+ (. +5)(3a —7);
6) (6m —2)(n+3) —
B) (Ta —b)(7a + 12) +

(Tn 4+ 8)(2 — 6m);
(8a — 12)(b — Ta).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpaskeHus 2 — 8x — 2

pasuo 4. Haiiure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYECHUM X 3HAYEHHE CJIETYIOIIero
BBIDAYKEHN !

1) 22% — 162 — 4;

2) 2?(2? — 8z — 2) — 8w(x? — 8z — 2);

3) 822 — 64z — 4.
(©A.Il.lllecrakos, 1995
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BAPUAHT 38

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1)
2)

3)

a) 2p+ 8pc; 6) 2ab—Th; B) —2mn+mn; r) —xYy —Y;

a) 8ab — 48a*; B) —5Ta? + 19ax;

6) Txy* + 28y, r) —10by? — 5b%;

a) o* — B) y* + 3y° + 5y’

6) 8m’° + 40m r) 4a? — 8a® + 16a*;

a) 7bc” + be; B) 1021y — 8x3y°

6) a?b? — 6ab’ +10ab; 1) 3a°c* + 6a*c® — 9a’cP.

. Paznoxure Ha MHEOKHTEH:
a(r + ) + a(d — o)

) b(Tz — 3y) + b(6z — y);

B) 8c(a+ 7b) + ¢(2a — b);
(6 + 6y) + 2*(2z — 5y);

a) a(b+c) +z(b+ c);
a(3b+c) — z(3b + c);
y(6x —5) — 4(6x — 5);
a(8z +4) + (8z + 4);
a) k(z —y) + cly — @);
p(a —c) — (c = a);

3. Pa3noxkuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) a) 8x7y? + 24x5y* + 482°y°
6) 7Ta’b® — 42a%0® — 42a3b*;
B) 2a°zty* — 6a’xy* — 2aSy;
2) a) (3:+4)(5a+7) (x+4)(4a —7);
6) (4m —6)(n +4) — (6n +4)(6 — 4m);
B) (4a — b)(4a +18) + (6a — 18)(b — 4a).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe BLpaskeHns 2 — 7 — 4

pasuo 2. Haiigure, veMy paBHO IIPU 3TOM K€ 3HAUYEHUM X 3HAYEHUE CJIETYIOIIEero
BBIDAYKEHN !

1) 322 — 21z — 12; 2) 2?(2? — T — 4) — Tw(2? — Tz — 4); 3) 22° — 14z — 2.

(©A.Il.llecrakos, 1995
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BAPUAHT 39

1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):
1) a)8p+3pc; 6) 3ab—2b; B) —2mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) Tab—42a%; B) —108a* + 27ax;
6) 6yt + 18y, r) —12by5 — 6b°;
3) a)x?—ab B) y? + 2% + Ty’
6) 6m? + 24m r) 8a® — 164" + 13a®;
4) a) 7bc® + be; B) 47%y° — 621y?
6) a*b® — 6abt + 14a*b; 1) 3a"c® + 9abc" — 9a’c".

2. Pazjioxure Ha MHOXKATEN:
ol +9) +a(b )
) b(5z — 5y) + b(5z — y);
B) Tc(a+ 5b) + ¢(2a — b);
2?2z + 3y) + 2?(5x —
2) a)alb+c)+z(b+c);
) a(6b+ ¢) — z(6b + ¢);
B) 6y(3x —7) —7(3x — T7);
8a(6x + 4) + (6 + 4);
—y) +cly —);

—(c—a);

2y);

3. PazyioxuTe Ha MHOXKUTEIH:
1) a) 22%y° + 8xty” + 4a3y®
2a°b° — 8a*b® — 12a°1%;
B 3 2 2 12a3xy2

6) (Tm —6)(n+2) —
8) (5a — b)(Ta + 4) +

6)
)3 — 3a'y;
2) a)(x+ 2)(5(1 +5)+ (z + 2)(7Ta — 5);
)
)

(4n 4 8)(6 — Tm);
(5a — 4)(b — ba).

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HaYeHHUN 2 3HadeHNe BRIpaskeHusd w2 — 7o — b
paBuo 7. Haiinqure, vemy paBHO IIpu 3TOM »Ke 3HAUYEHWHU T 3HAYEHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 22% — 14x — 10;

2) 2%(2? — Twx —5) — Tw(2? — Tz — 5);

3) 322 — 21z — 7.
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1. Boirecure obruii MHOKHTENb 3a CKOOKH (IPOBEpbTE CBOM JEHCTBHSI yMHO-

JKEHUEeM ):

1) a) 7p+6pc; 6) 6ab—3b; B) —6mn+mn; 1) —xy —Y;
2) a) 4ab— 16a*; B) —38a® + 19az;

6) 4xy® + 16y, r) —8by® — 4b?;
3) a)x’—a? B) y? + 5y° + 3y’

6) 8m® + 24m r) 8a® — 24a% + 16a;
4) a) 7bc® + be; B) 62%y° — 14x%y°;

6) a*b® — gabt + 6a*b; 1) 3a’c® 4+ 9ac" — 6a’c.

2. PasioxkuTe Ha MHOKATEJIN:

a(r + ) + a(d o)
) bz — Ty) + b(dx — y);
B) bc(a + 4b) + ¢(6a — b);
%6 + 6y) + 22 (6z —
a(b+c)+ x(b+ c);
(80 +¢) — x(8b+ ¢);
y(3x —5) — 7(3x — 5);
a8z +7)+ (8z+7);
(z —y) +cly — x);

—(c—a);

Ty);

3. Pazjioxkure Ha MHOKHUTE/IN:

a) 6% + 12253 + 18z4y*

4a6b7;

— 2a’y;

(x + 3)(6(1 +8) + (z 4+ 3)(3a — 3);
(An+T7)(2 — 3m);
(6a — 14)(b — 3a).

1)
4a°b° —
— 10azy?

20505 —

B 322

6)

) 2

2) a)
6) 3m —2)(n+5) —
)

B) (3a — b)(4da + 14) +

4. I3BecTHO, 9TO NPU HEKOTOPOM 3HAYEHHUN 2 3HadYeHNe Bhpaskenns 2 — 7x — 4
paBHo 7. Haiinure, vemy paBHO IIpU 3TOM K€ 3HAUYEHWHU T 3HAYEHUE CJIEIYIOIIEro

BbIDazKeHud:

1) 22% — 14z — 8;

2) 2?(2? — Tw — 4) — Tw(2? — Tz — 4);

3) 222 — 14z — 7.
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